
Compte Rendu du Conseil municipal
du 12 Décembre 2021 à 10h00

Présents : Madame Moracchini Patricia, Messieurs, Thibaud Gérard, Roesing Hans, Belviso
Medhi, Cabanac Cédric, Kubala Christian

Secrétaire de séance : Monsieur  Kubala Christian

Le quorum étant atteint Monsieur Kubala Christian, Maire en suppléance, ouvre la séance
à 10h20. Monsieur Gérard Thibaud est désigné pour rédiger le procès verbal.

1 – Approbation du compte rendu du conseil municipal du 21 juin 2021 :
     Validation comme suit : votants: 6   – pour: 5 – contre: 0 – abstention: 1 (M. Roesing)

      Approbation du PV de la séance du conseil municipal du 21 juin 2021:
      Validation comme suit : votants: 6  – pour: 5 – contre: 0 – abstention: 1 (M. Roesing)

2 – Suppression des régimes dérogatoires aux 1607 heures – Reportée au prochain CM 
Suite  aux  indications  du  Conseiller  Juridique  du  CDG31,  nous  attendons  d’avantage  d’aide  et
précisions pour pouvoir délibérer en toute connaissance de cause.

3 – Déploiement du RIFSEEP  - Reportée au prochain CM 
Suite  aux  indications  du  Conseiller  Juridique  du  CDG31,  nous  attendons  d’avantage  d’aide  et
précisions pour pouvoir délibérer en toute connaissance de cause.

4 – Décision Modificatrice DM N°2     :  Validée
La modification du compte d’imputation Provisoire/Anomalie : 13-01 demandée et proposée par la
Trésorerie  a  été  adoptée  (2€  vente  chemin  Salamou)  et  validée  par  les  membres  du  Conseil
Municipal comme suit :
                                 votants: 6 – pour: 6 – contre: 0 – abstention: 0 

5 – Fixation durée d’amortissement 1 an du compte 204422 : Validée
La fixation de la durée d’amortissement, proposée par la Trésorerie a été adoptée (2€ vente chemin
Salamou) et validée par les membres du Conseil Municipal comme suit :
                                 votants: 6 – pour: 6 – contre: 0 – abstention: 0

6 – Fixation d’un régime d’assurance chômage pour les employé(e)s  municipaux (secrétaire
et agent de service)     - Reportée au prochain CM 
Suite  aux  indications  du  Conseiller  Juridique  du  CDG31,  nous  attendons  d’avantage  d’aide  et
précisions pour pouvoir délibérer en toute connaissance de cause.

Mr Roesing demande la possibilité de mettre en ligne sur le serveur NAS de la commune
tous  les  documents  ayant  trait  à  ces  sujets  de  façon  à  ce  que  l’on  puisse  prendre  les
délibérations les concernant en connaissance de cause lors d’un conseil municipal ultérieur.

7 –non discuté 

8 –non discuté 



9 –non discuté 

10 – Organisation   des   élections partielles   :
Suite à la rencontre avec Madame le Sous Préfet à Muret, celle ci nous a précisé que les élections
partielles auront lieu la première quinzaine de février 2022.
Qu’il est possible d’avertir dès à présent les concitoyens qui veulent candidater pour le poste laissé
vacant par le maire démissionné le 02/12/21.
Que les directives électorales seront transmises par la Sous-Préfecture en janvier.
Que dans l’attente du vote du prochain maire, c’est Christian Kubala, 1er adjoint, qui sera le maire
suppléant.

11 – Mise en place des commissions : La mise en place de commissions internes au sein de
l’équipe  municipale,  afin  d’impliquer  d’avantage  les  conseillers  aux  projets  décidés  en
commun, lors du C.M prévu le 03/01/22.

12 – Point   sur les   subventions   concernant les travaux de réhabilitation de l’ancienne mairie  
en logement : des rendez vous sont pris avec la conseillère du PETR Sud Toulousain ainsi
qu’avec un technicien d’HG Ingénierie pour finaliser le tableau des subventions.
Actuellement,  seule la subvention DSIL d’un montant de 51880 € a été accordée par le
Préfet et confirmée par Mme le Sous Préfet.

13 – Principe de connexion à la fibre     :  
La connexion du réseau téléphonique à la fibre a été acceptée par l’ensemble des membres présents.
Une étude comparative sera à effectuer et à discuter concernant le choix de l’opérateur qui sera
désigné.

Clôture et Fin du Conseil Municipal à 11h 05  
      


